

СТАХАНОВЦЫ РАССКАЗЫВАЮТ О СВОЕЙ РАБОТЕ В СТАХАНОВСКУЮ ДЕКАДУ

НИКАКОЙ МАССОВОЙ РАБОТЫ

ЯНБАСОВ—автогенщик котельного цеха

В цехе я работаю с 1930 года. В начале работал молотобойцем, затем на сборке, а потом тов. Харлов передал мне свой опыт, и я стал работать автогенщиком. За работу не раз премировал. Получал путевки на курорты в Крым — Алушка, на Кавказ — в Кисел-водок. В нашей аварийной бригаде, где я работаю, никакой массовой работы нет. У нас, например, не обсуждалась и не было даже четки беседы тов. Сталина с Рей Говардом. Ничего рабочие не знают о событиях в Японии, Германии. Никто с нами не беседует.

Нет массовой работы и в бараке № 3, по 9-й улице, на 5-м участке. Помню была как-то у нас работник завкома тов. Кунгурона, велела мне составить списки малограмотных. Я это сделал. 12 человек малограмотных оказалось в нашем бараке, которые хотят учиться. Но в цехе прошло больше месяца, как переданы были списки и никто у нас не был. Зачем нужны были списки на малограмотных в завкоме — я не знаю.

В бараке нет ни газет, ни обстановки.

АКТЫ НА ПРОСТОИ— ВМЕСТО РАБОТЫ

ВОЛКОВ—разметчик

В прошлую стахановскую декаду все разметчики котельного цеха перевыполнили план.

Очень плохо мы работали в эту стахановскую декаду. У нас всего 12 разметчиков. Больше шатаемся по цеху без дела, чем работаем.

14 марта, например, разметчик Токарев работал всего четыре часа, а Рабов просидел все 7 часов без дела. Почти ничего не делал разметчик Крнов. То пог металл, то не спущен заказ.

14 марта мастер Дузев заставил меня, например, искать по цеху изготовленные когда-то обичайки и писать на них мелом номер заказа. И так я ходил целую смену, искал в снегу и среди железа валяющиеся обичайки и писал мелом. Это разве работа?

Мы ежедневно составляем акты на простои. Надоело писать их. Куда идут акты, которые мы пишем, читает ли их кто-нибудь — не знаем. Скучная жизнь у нас в цехе, потому что мы не загружены работой.

ПЕРЕДОВОЕ ЗВЕНО РАБОТНИЦ

Звено женщин-подносчиц материалов, работающих на земледелке, считалось раньше самым плохим, отстающим звеном.

В третью стахановскую декаду звено подносчиц резко улучшило свою работу. Работницы стали более требовательны при сдаче и приеме смен. 8 и 10 марта звено показало замечательные образцы производительности. Работницы Золкина, Петрова, Боржева, Захарова, Стародубцева, Кружкова поднесли за смену по 26 кубометров различного материала, выполнив норму на 180 проц. Каждая из них заработала по 10 р. Показатели работы этого звена были помещены в агитплато и в стенгазете с тем, чтобы о них знал весь цех, все рабочие.

Производительные рекорды звена подносчиц подлили новую волну социалистического соревнования у рабочих других звеньев. Они стали работать так, чтобы обогнать подносчиц. 12 марта звено Мяснигина в составе Андеева, Ивановой П., Ивановой М., Азовцовой, Митраковой В., Степановой дало лучшие показатели. Они поднесли за смену 27 кубометров земли, выполнив норму на 190 проц. Каждая из них заработала по 10 руб. 50 коп.

До сих пор подноска материалов считалась на земледелке узким местом.

Резкое поднятие производительности труда в звенях дает возможность перейти в ближайшие дни на работу в две смены.

Сейчас мы ведем борьбу за качество работы и несомненно в ближайшие дни добьемся успехов.

**Мастер земледелки
Батиев.**

УЧАСТОК ОБРАБОТКИ ОТСТАЕТ

Участок обработки котельного цеха (старший мастер Донской) задерживает конструкцию. По этой причине срываются работа и выполнение плана на других участках.

Мастер Донской плохо организовал работу на своем участке.

КОТЕЛЬЩИК.



Сажко Александр—стахановец, разметчик стана 500*

ОЛЕИНИКОВ ОБЕЩАЕТ

Больше лесла как старший электрик обжимки цеха Олейников обещает выписать щетки для мотора генератора машинного зала «Индра». Но Олейников только обещает.

Сейчас Олейников выписал новые щетки, которые непригодны для употребления. Они короткие, и для того, чтобы их поставить, необходимо подкладывать бумагу, что может привести к аварии.

Дежурные электрики ставят старые щетки, Олейников обещав в самый кратчайший срок доставить необходимые щетки.

ВЛАДОВ.

Бычков грубо обращается с рабочими

В конторе индивидуального жилищного строительства работает бухгалтер Бычков. К нему ежедневно приходится обращаться рабочим застройщикам по разным вопросам. Бычков очень грубо обращается с рабочими. 29 февраля он выгнал их из кабинета.

—Вы мне надоели,— говорит Бычков.

Бывают и такие случаи, когда Бычков обесценивает рабочих — застройщиков, неправильно ведет подсчет материалов.

Начальник индивидуального строительства должен воздействовать на бухгалтера Бычкова, бюрократически относящегося к запросам рабочих-застройщиков.

Н. Дворов.

Ломали замок

Десятник котельного цеха Белый плохо организует работу на своих объектах. Часто бывает так: уходит домой, Белый забирает с собой ключи от владовых.

6 марта, например, срочно понадобились лопаты. Несколько раз ходил за Белым, чтобы взять ключи, но его не застали дома.

Для того, чтобы достать лопаты, пришлось ломать замок владовой.

ФИЛАТОВ

Халатность привела к аварии

Машинист малого склопового цеха № 3-й доменной печи Бородин не выбрал слабины троса малых скинов, в результате произошел обрыв каната и сломана ось бегунов скина. Скины не работали более двух часов.

**Редколлегия
«За ремонт».**

ОРГАНИЗОВАННЫЙ, СЯЯЩИЙ КОЛЛЕКТИВ

БРЮХАЧЕВ—бригадир чеканщиков котельного цеха

Рабочий день моей бригады загружен полностью. Работы нам хватает. Стареемся сделать больше и лучше.

Особенно выделяется своей работой в нашей бригаде чеканщик — старший чеканщик тов. Лоскутов. Он замечательно изучил свое дело. Стоит Лоскутову только сказать, что вот это надо сделать, и можно быть спокойным — он и когда не подает, и добросовестно выполнит любое задание.

Никаких задержек в нашей работе нет. За инструментом я, как бригадир, смотрю сам.

Смазку, заправку инструмента — все это я тоже делаю сам. Нельзя передоверять эту работу другим. Если сам тщательно помотришь молотки и другой инструмент, то уже спокойно — инструмент будет работать без отказа.

За эту стахановскую декаду выполнение производственных заданий составило не меньше 200 проц. Коллектив чеканщиков — организованный, спаянный коллектив, в этом наша сила и секрет успешной работы.

В 1935 году я решил выучиться на сварщика. Хочу работать сварщиком на стане «300» № 3. Сейчас я учусь на производственно-технических курсах. По учебе я хорошо и надеюсь, что буду квалифицированным сварщиком.

МАШИНА ВЫШЛА ИЗ СТРОЯ

На доменной печи № 2 в период подготовки к стахановской декаде была установлена бурильная машина, которая извлекает горняки от бурения чугушной летки. При помощи бурильной машины чугушная летка открывается в течение 3-4 минут.

Мастер Королев, по подумав, дал распоряжение порубить бурю от бурильной машины. Так и сделали. Теперь снова горняки открывают летку по-старинке — вручную.

**Редколлегия
«За ремонт».**



Стахановка, токарь парового котла — Вербова М. Выполняет ежемесячно норму на 200 проц.

КУЗН ЕЦОВ*)

Секретарь парткома домини

Наши успехи

В первую стахановскую декаду в среднем за сутки мы давали по 3.00 тонн чугуна. Во вторую декаду производительность увеличилась до 4000—4500 тонн чугуна в сутки. В третью стахановскую декаду мы уже даем 5 тысяч тонн и больше.

Этих результатов мы достигли благодаря развертыванию стахановского движения в цехе и возглавлению этого движения командирами производства. С приходом начальника цеха т.в. Коробова каждый инженерно-технический работник стал уделять больше внимания своим профессиям и начал рабо-

* Из выступления на встрече комсомольской бригады в редакции.

ботать строго по графику. Если раньше работали только на высокой температуре, то сейчас все печи работают на низкой. И результат работы налицо! Печи гораздо лучше начали работать.

Мы сейчас беремся за то, чтобы добиться 600 тонн чугуна в смену с каждой печи.

Большую роль в повышении производительности труда сыграла та агитационная работа, которую мы проводим ежедневно на сменно-встречных. Мы коренным образом изменили сменно-встречные, где обсуждается работа отдельного рабочего и бригады в целом.

Раньше никто из инженерно-технического персонала не участвовал

на сменно-встречных. Сейчас они постоянно присутствуют и активно участвуют в обсуждении работы бригады и в отделе каждого рабочего. Это нам помогло выдвинуть узкие места на печах.

Третья комсомольская доменная печь работала плохо. Сейчас она работает отлично, и должную услугу в хорошей работе третьей печи надо отдать начальнику печи тов. Адошину, выдвинутому на сменно-встречных. Он уделяет большое внимание технологическому процессу печи и людям, которые на ней работают.

Тов. Адошин считается одним из лучших начальников печей, сумевших организовать работу коллектива печи на базарейную и равную работу.

Одна из основных задач, которую мы ставим перед мастерами и бригадами, — это заключение социаль-ных договоров между бригадами и отдельными рабочими. Сейчас уже

целый ряд бригад и рабочих имеет эти договоры на социалистическое соревнование.

У нас еще недостаточно рабочих охвачено технической учебой. По этому вопросу мы уделяем большое внимание Выделению части инженеров для руководства кружками и дати помещений.

В самый кратчайший срок все рабочие нашего цеха будут охвачены учебой.

Бывший комсорг доменного цеха Прямоносков плохо руководил организацией. Группы по сменам не были организованы, большинство комсомольцев не училось и зачастую не было перевыполнителями среди беспартийной молодежи всего цеха. Новому руководству надо уделять больше внимания работе третьей комсомольской печи и по-новому организовать массово-воспитательную работу среди беспартийной молодежи, вытаскивая ее в общественную работу.